[bookmark: _GoBack]Обращаем внимание, что на обучение впервые по "Программе подготовки граждан в целях изучения правил безопасного обращения с оружием и приобретения навыков безопасного обращения с оружием" кроме паспорта гражданина РФ, медицинских заключений 002-О/у, 003-О/у или выписки из мед. заключения об отсутствии противопоказаний к владению оружием) необходимо предоставить: 
· Справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования
(предоставление данного документа необходимо во исполнение требований п.4ж          ст.15 гл.5 Постановления Правительства РФ от 21.07.1998 N 814 «О мерах по регулированию оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации» (ред. от 26.04.2022, изм. и доп., вступ. в силу с 03.06.2022) и пунктов 2-4 части 20 статьи 13 Федерального закона от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии» (ред. от 14.07.2022)
Получить справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования можно:
       -   онлайн, на федеральном портале госуслуг (для этого нужна подтвержденная учетная запись)
       -   лично, подав заявление в центре госуслуг «Мои документы» (МФЦ)
       -   лично, подав заявление в информационном центре МВД России

